

## «Благополучная, крепкая семья с детьми – это и есть будущее России». В.Путин

Сегодня мы обсуждали очень важные для нас понятия- семья, семейные ценности, говорили о важности знания истории разных поколений своей семьи.

Мы просмотрели фрагмент из воспоминаний знаменитого филолога, культуролога, академика Дмитрия Сергеевича Лихачева о своем детстве.



Его воспоминания окутаны теплотой того времени, которое в детстве он проводил с мамой. Эти воспоминания Дмитрий Сергеевич пронес через всю жизнь.

После просмотра ролика о важности связей между поколениями, мы составили семейное(генеалогическое) древо своего рода.

Большинство из нас смогли воссоздать историю своей семьи в нескольких поколениях.



Действительно, история каждой семьи, каждого рода уникальна, и её важно знать. Эти знания помогут нам выстроить собственную линию жизни и узнать главное – кто мы, откуда и благодаря кому стали теми, кто мы есть.

Мы делились друг с другом семейными традициями, ведь они не только сохраняют единство поколений внутри одной семьи, но и позволяют будущим поколениям чувствовать свою связь с общей историей семьи, и воспитывают чувство ответственности за судьбу будущих поколений. Мы наследники своих родителей, бабушек и дедушек. Их мудрость и жизненный опыт важно сохранить.



Семья — это основа основ, потому что семья остается с нами навсегда, и большего счастья в мире и в жизни не существует.

Звир Дмитрий